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Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro de 2023, reuniram-se na sede da Subprefeitura de 
Pirituba/Jaraguá, os conselheiros empossados nos cargos de Conselheiros Titulares e Suplentes 
abaixo relacionados: 
NATASHA CERETTI MARIA   TITULAR 
SÉRGIO ALEXANDRE LEMOS MORBIN TITULAR 
SUÊRDA AP. DOS SANTOS MACEDO TITULAR 
Estavam também presentes os representantes da Subprefeitura de Pirituba/Jaraguá e demais 
secretarias: 
AYRTON LEONARDO DINIZ DA SILVA SMS-PAVS 
BRUNA CAROLINA M. DAL FABBRO SMADS – CONS. TITULAR 
FABIANA DI PIERI    SME – CONS. TITULAR 
FABIO DE NOVAES SANTOS  SUP.ESPORTES - SUB-PJ – CONS. SUPLENTE 
MARCELO CAMARGO   SUB-PJ/GABINETE 
MÁRCIA GONÇALVESG G. BOCALETI SME – CONS. SUPLENTE 
TIAGO LEZO     SVMA – CONS. SUPLENTE 
YASMIN MAYARA DE O. GARCIA  SMS-PAVS 
Abertos os trabalhos, o sr. Fábio de Novaes Santos, coordenador suplente do CADES PJ, deu boas-
vindas aos conselheiros e registrou a presença de todos. A sra. Natasha  fez a leitura da ata anterior. 
Após as apresentações, entrou-se nas demandas do dia, a saber:  A sra. Tatiane informou que as 
inscrições para a eleição dos CADES Regionais foram prorrogadas até o dia 08/02/2023. Também 
informou sobre o novo prazo para participação da Revisão do Plano Diretor. Informou ainda que a 
sra. Janete Camargo Souto renunciou ao cargo de conselheira titular do CADES PJ, por questões de 
saúde. O sr. Fábio solicitou ao setor de Comunicação da  Subprefeitura um engajamento maior na 
divulgação do CADES PJ. A sra. Natasha sugeriu que as reuniões do CADES PJ acontecessem em 
dias e horários alternados e a Sra. Suêrda sugeriu a possibilidade de se fazer as reuniões em 
esquema híbrido, inclusive com a participação de convidados on line. A sra. Fabiana ressaltou que 
as reuniões on line ou em esquema híbrido facilitam a participação de todos e não prejudicam as 
demandas do conselho. O sr. Marcelo Camargo fez uma apresentação sobre o Programa Praça 
Viva. A sra. Natasha solicitou a participação do CADES PJ nas ações que envolvem o programa, 
para aumentar o engajamento com quem mora na região. O sr. Fábio sugeriu montar um stand para 
divulgação do CADES nos eventos do Programa Praça Viva. A sra. Bruna sugeriu envolver as 
crianças dos CCA´s da região no programa. O sr. Ayrton questionou sobre a inclusão de praças ao 
projeto. O sr. Marcelo informou que a Subprefeitura faz uma triagem e define quais praças serão 
contempladas. As sras. Natasha e Suêrda solicitaram um mapeamento das praças existentes nessa 
Subprefeitura. O sr. Marcelo irá providenciar. A sra. Yasmin falou sobre o Projeto Meu Bairro Tem 
História, que acontecerá em março. O sr. Marcelo encerrou a sua participação na reunião 
informando que o Gabinete da Subprefeitura Pirituba/Jaraguá está à disposição do CADES PJ. 
Demandas apresentadas: o sr. Ayrton solicitou remoção de entulho na Travessa Nagib Barakat, nº 
07 (protocolo 156: 29158681). A sra. Yasmin solicitou limpeza de bueiros na Rua Saloá e se 
comprometeu a acompanhar a vistoria no local. Sem mais a ser tratado, o Coordenador Suplente 
Fábio de Novaes Santos encerrou a reunião e designou a mim, Tatiane Aparecida Vicente para 
redigir a presente ata. 


